ERRATUM

Voltage Clamp Effects on Bacterial Chemotaxis

YAEL MARGOLIN AND MICHAEL EISENBACH

Department of Membrane Research, The Weizmann Institute of Science, 76100 Rehovot, Israel

Volume 159, no. 2, page 605, column 2, line 15: "chemotaxis is a slight modification of the one used in" should read "chemotaxis medium is a slight modification of the one used in."

Page 606, column 1, line 44: "nigericin alone (in 2 mM KP_i plus 48 mM Na₂P_i suspensions)" should read "nigericin alone (in

2 mM KP_i plus 48 mM NaP_i suspensions)."

Page 608, Table 4: "Valinomycinb" should read "Valinomycinh."